

# “石佛”压顶 “登”天无路

## 哈登绝杀被盖 火箭1分惜败马刺

新华社休斯敦4月10日体育专电

休斯敦火箭队10日晚在丰田中心与老对手圣安东尼奥马刺队展开激战,火箭得分王哈登仅得16分并有10次助攻,而他在最后关头的突破上篮又被邓肯盖帽,结果火箭队以103:104惜败马刺。这也导致火箭从西部第三跌至第六,而马刺则从第六升至第三,并迎来10连胜。

这是一场节奏很快的激战,双方都拼抢积极,希望有所建树。比赛一开始,火箭便旗开得胜,以12:0开局。虽然马刺在邓肯的带领下极力反扑,但仍无济于事,结果火箭第一节以30:23完胜马刺。第二节开始后,马刺火力十足,以10:2开局。火箭以48:46领先2分结束上半场。

下半场开始后,遭到严防的哈登失误连连,屡投不中,而马刺老将邓肯则频频得手,得分不少。第四节开始后,局势依然没有大的改变,火箭表现不佳,哈登也变得缩手缩脚。

最后28.9秒,哈登以一记三分球,将比分拉近至103:104,火箭队看到反超的希望。此后帕克失误,给了火箭队最后一投的机会。但掌握全队命运的哈登突破到篮下后,却遭到邓肯盖帽,而这位马刺老将正如他的外号“石佛”一般,紧接着又冷静地抢下篮板球,举过头顶,没有再给火箭队一点机会。

与两天前失利一样,火箭头号球星哈登本场依然打得不顺。马刺主帅波波维奇战术十分坚决,就是不让哈登有投篮机会,不断以犯规战术打乱火箭队的进攻节奏。哈登全场拿下16分,史密斯得到全队最高的20分。

常规赛渐近尾声,季后赛席位争夺愈发激烈。凭借戴维斯19分、9个篮板的助推,新奥尔良鹈鹕队以90:75战胜菲尼克斯太阳队,保留着拿下西部第八名的希望。鹈鹕队目前与雷鸣队胜率相同,将要为这个季后赛西部的最后一席而竞争。

不敢有丝毫松懈的雷鸣队当天以116:103击败了国王队,当家球星韦斯特布鲁克拿下27分,并送出10次助攻,球队得以终结四连败。

▶邓肯依旧是马刺队内线支柱。新华社发



## 老队长孙杰有望 重回山东男篮

本报讯 在更换了主教练后,高速男篮早早开始为新赛季做准备。除了全队集结开始训练外,高速男篮还在试训国内球员,其中包括球队昔日的老队长孙杰。

早在春节结束后,孙杰就来到了高速男篮的基地和高速男篮的球员们一起训练。据了解,如果能达到新任主帅凯撒的要求,孙杰将再次披上高速男篮的战袍征战CBA。同时,高速男篮目前也正在联系多名国内球员试训,甚至是加盟。

孙杰今年29岁,从2003-2004赛季便开始代表山东队征战CBA。2010-2011赛季,孙杰场均得到20.3分,创造职业生涯新高,他还在该赛季拿到了CBA全明星赛的三分大赛冠军。2012-2013赛季结束后,孙杰因伤离开山东队,转投NBL联赛的广西威壮。去年,孙杰在广西威壮队表现出色,包揽了常规赛MVP和总决赛MVP两大奖项,帮助广西威壮队拿到总冠军。

目前广西威壮队还没有确定和孙杰续约,这也成为孙杰参加高速男篮试训的原因。(狐文)

## 男子象棋联赛 预选赛战罢五轮

本报讯 4月11日,2015年全国象棋男子甲级联赛预选赛第5轮,在中国棋院杭州分院战罢。最终两支冲甲大热门广西跨世纪与东道主杭州棋院分别取胜各自对手山西永宁建设、开滦集团,广西、杭州同取五战四胜一和积9分持续并驾齐驱,两队在还剩两轮的情况下,领先第四位的队伍4分两个胜场,基本上都已锁定了甲组权。开滦6分,山西、金环、南开、陕西、杭象协5分。

赛事11日展开预选赛第4、5轮的关键战役,上午第四轮,两支升甲大热门广西跨世纪与东道主中国棋院杭州分院队分别拿下各自对手金环建设、山西永宁建设集团,桂、杭升甲即要成功。下午第五轮,广西队出战山西永宁建设集团,杭州棋院迎来开滦集团,这两场战役,如果广西杭州分别胜出,则可以说已提前锁定甲级权。

开赛之后,广西队与山西队的较量陷入苦战,双方连和和三盘,胜负关键完全系在最后一战程鸣先手对才溢身上,才溢接连出现软手,程鸣抓住良机灭卒强攻,97手才溢失势认负,程鸣获胜帮助广西队5比3绝杀山西。东道主杭州队也遭到开滦集团的顽强抵抗,最终杭州6比2胜出。

本轮比赛其他场次,团体赛冠军金环建设队停滞不前,令人大跌眼镜。赛场唯一的大学队南开大学队战平杭州棋类协会队,王昊不敌陈寒峰,刘泉后手拿下王浩楠扳平比分;杭州市象棋协会队击败黑龙江棋牌中心队,李炳贤、张彬得胜。(小芸)

## 华毅领先青少年 足球培训班开班

本报讯 4月11日,华毅领先俱乐部在奥体中路老车间足球馆,举行了华毅领先俱乐部青少年足球培训班开班仪式,鲁能泰山俱乐部的现役球员齐天羽出席并进行了现场公益公开课教学。

华毅领先足球俱乐部,是济南华毅领先体育经纪有限公司旗下,经体育局正式批准注册具有完备资质的足球俱乐部。华毅领先关注中国青少年足球运动的发展,致力于青训体系的建设与推广。

华毅领先俱乐部的教练员均具备足联和中国足协足球教练员资格,目前设有一个培训基地。俱乐部拥有专业青训资源和青训体系,为爱好足球的青少年搭建实现足球梦想的平台,咨询电话:66760011、66760022。(体文)

# 游泳冠军赛孙杨摘下第二冠 坦言中国游泳需要更多“宁泽涛”

新华社西安4月11日体育专电(记者 郑昕 周欣) 孙杨在11日的全国游泳冠军赛男子200米自由泳比赛中夺冠,拿下此次比赛第二项锦标。赛后孙杨坦言希望未来有更多宁泽涛这样的新生代涌现,为中国游泳争金添彩。

由于正值周末,宝鸡游泳跳水馆的门外聚满了前来观战的市民,据票务人员介绍,下午两点开售的400张门票不到3个小时就全部售罄。下午六点的决赛开始前,场馆内已然爆满,令不少赶来为队友助阵的运动员都只能站在过道上观看比赛。

此前已经轻松拿下男子400米自由泳冠军的孙杨率先登场,在他参加的200米自由泳比赛中,依然复制前两天的强势表现,入水后便一马当先,没有给对手任何机会,以1分45秒75的成绩,领先第二名2.12秒夺冠。

拿到本次比赛的第二金后,孙杨露出了大男孩的调皮,先是拿出几个泳帽签上名字抛向观

众,又接过看台上递来的“自拍神器”完成自拍。谈到近期人气大热的宁泽涛,孙杨说:“我们各自的领域不一样,能涌现更多新人对于游泳运动都是好事情,我希望男子、女子运动员都能全面爆发。”

在此前两天连续进行中短距离的较量之后,本次游泳冠军赛终于在11日晚迎来第一场长距离拉锯战。在女子1500米自由泳比赛中,该项目亚洲纪录保持者李玄旭在入水便领先的情况下被山东选手辛鑫在半程后超越,辛鑫于最后50米处将优势扩大到一个身位。在观众一浪高过一浪的欢呼声中,曾拿到过辽宁全运会女子10公里马拉松游泳比赛冠军的辛鑫率先触壁,成绩为16分23秒47。

在当晚决出的其他冠军中,浙江选手傅园慧拿下女子100米仰泳冠军,她的队友徐嘉余拿下男子100米仰泳的金牌。在最后一项女子100米蛙泳的“蛙后”之争中,史婧琳以1分7秒03的成绩夺冠。



孙杨的表现依旧强势。新华社发